

Узун-Олан-чай извира при селото Гердеме въ Димотишкѣтж казѣ и б) *Постъ-пуш-чиц*, която извира при Гюмюлджинѣтж при горѣтж *Карлжкѣ-бакаж*.

Оставами тука другитѣ езера и по-малкы рѣчяцы, като незначителны.

Горы и лѣсове.

Въ Чокевското и Манастирско нахиета (Едрен. каза) се простира една голѣмѣ горѣ, която има околностъ до 16 часа, и покрита отъ дѣбове, габары, а отъ дѣто прѣминава рѣка Тунджа и отъ тополи, върбы и други дървета. Тѣзи гора се дава подъ наемъ отъ правителството, заедно съ явята и ливадитѣ, овцитѣ и другитѣ животны, които се обѣматъ въ имѣнието на Чѣтликѣтж на тукашнитѣ старѣ И. палатѣ.

Близко до Кѣркклисиѣ се намира друга гора, която има дължина 2 часа, а ширина $1\frac{1}{2}$ и покрита повечето отъ габары и дѣбове. Сжититѣ дървета се срѣщатъ размѣсены съ ясени или пливове и въ горѣтж *Вели-меш-кѣшлагж* въ Чорленскѣтж казѣ, въ които се намиратъ до тридесетъ зимовища за овцы, житницѣ една дървена голѣмичка кула и други здаѣя. Тѣзи гора естествено е надарена съ много извори воды, въ които могатъ да пасѣтъ до 70 хыл. овцы, опрѣдѣлены за нуждытѣ на И. войскѣ.

Сѣщо една такава гора за да жавѣжтѣ овцы отъ тѣзи категоритѣ се нахожда при Ипсала въ Гелиб. санджякѣ, както и други при Енесѣ, които зависѣтъ отъ И. топхане и въ които живѣятъ голѣмо чвело кобилы и коне, потрѣбны за нуждытѣ на И. артилеритѣ.

Гората която се намира близо до Чѣкѣрджѣтж, Чяталѣ и други нѣкои села се съставлява повечето отъ дѣбове, и се дава подъ наемъ за прѣзимуваніе овцы.

Въ расклоненіето на Старѣ-планинѣ, което опасва Кѣркклиситѣтж, Бунар-хѣсарскѣтж, Миденскѣтж, Серайскѣтж и Визенскѣтж казы и се простира до крабрѣжѣята на Черно море, се намиратъ всекакѣвъ видѣ дървета, а особенно отъ Сливненскѣтж санджякѣ се изважда доволно количество дървы потрѣбны за И. топхане, както и вътрѣ въ санджякѣтж за правеніе кола и други земеделѣчески сѣчива.

Борѣтъ, можевелникѣтж, букѣтж, липата и лѣскѣтж се срѣщатъ твърдѣ много въ Ахѣ-челебитскѣтж орманѣ (Плов. казѣ) и въ еднѣ ширинѣ и дължинѣ отъ 18—20 ч., която обѣма 48 села както и въ Доспатскѣтж горѣ и въ всичкѣтж горскѣтж ивицѣ въ Пазарджинскѣтж казѣ, които се простира на еднѣ дължинѣ отъ 20 и ширинѣ отъ 10 часа. Отъ Ахѣ-челебитскѣтж горѣ като высокѣ и стрѣмнѣ, излазятъ малко дървета, а отъ друвы-